

# 咸宁日报

XIANNING RIBAO  
中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn

2015年5月27日 星期三 乙未年四月初十(今日8版)

第10902期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

## 中国政府发表《中国的军事战略》白皮书

据新华社北京5月26日电 中国政府26日发表《中国的军事战略》白皮书,强调贯彻新形势下积极防御军事战略方针,加快推进国防和军队现代化,坚决维护国家主权、安全、发展利益。

白皮书说,站在新的历史起点上,中国军队适应国家安全环境新变化,紧紧围绕实现中国共产党在新形势下的强军目标,贯彻新形势下积极防御军事战略方针,加快推进国防和军队现代化,坚决维护国家主权、安全、发展利益,为实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟

大复兴的中国梦提供坚强保障。

这是自1998年以来中国政府发表的第九部国防白皮书,也是首部专门阐述中国军事战略的白皮书。

白皮书以中、英、法、俄、德、西、阿、日8种文字发表,正文由前言和国家安全形势、军队使命和战略任务、积极防御战略方针、军事力量建设发展、军事斗争准备、军事安全合作等六部分组成。

白皮书强调,将军事斗争准备基点放在打赢信息化局部战争上,突出海上军事斗争和军事斗争准备,有效控制重大危机,妥善应对连锁反应,坚

决捍卫国家领土主权、统一和安全。白皮书强调,贯彻新形势下军事战略方针,必须紧紧围绕实现中国共产党在新形势下的强军目标,以国家核心安全需求为导向,着眼建设信息化军队、打赢信息化战争,全面深化国防和军队改革,努力构建中国特色现代军事力量体系,不断提高军队应对多种安全威胁、完成多样化军事任务的能力。

**S要闻速递**  
YAOWENSUDI

自主创新驱动 组合服务推动

## 咸安一批企业逆势上行

本报讯 记者甘青、特约记者胡剑芳、通讯员周军报道:昨日,咸安经济开发区的企业呈现出一派火热繁忙景象。

天源纺织生产车间,工人们脚步匆忙,生产订单已排到8月份;金海达瓷砖生产线机声隆隆,在建的二期生产线将于8月份投产;精华纺织积极向资本市场借力,正谋求在“新三板”上市;精湛电子成功拿下了华为集团的大单,全自动化精加工设备从29台增加到122台;湖北恒普自动化装备有限公司,与伊利公司签下了3000万元的订单……

产能过剩让不少陶瓷企业关停歇

业,而金海达瓷砖公司却在扩张。就在当天,金海达洽谈了一笔2000万元的订单。

天源纺织总经理胡晓燕说:天源纺织在逆势而行,靠的是主动追寻市场,引领市场。

科研上,天源纺织每年投入科研资金达100余万元,今年公司研制成功的褶皱面料,让企业在韩国接到了1000万元的订单。销售上,企业主动追寻市场,让销售始终走在生产前。

采访中,无论是胡晓燕还是金红英

都不约而同说,企业能逆势而上还得感谢党委政府支持。

区委书记谭海华要求服务企业要在生产调度上有更准的精度,在金融创新上有更大的力度,在密切联系企业上有更宽的广度,在产城体建设上有更高的速度,打好提质增效组合拳,以1.5倍的干劲系数谋求1.5倍的发展指数。

一组数据显示,金海达掌握9项国家专利,企业产品的厚度、重量较传统瓷砖减少了三分之一,而强度却高于传统瓷砖。

今年来,全区对企业发展实行四大

家领导包保制,对企业提出的问题执行

销号制,实施了产业链条招商引资,主动

联接金融部门进企业提供融资服务。

## 兴民钢圈 产销两旺

22日,咸宁兴民钢圈有限公司员工在加班生产。该公司总投资10亿元,分二期建设,其中一期完成投资5.2亿元,去年10月建成投产,可年生产钢制车轮500万件,实现产值11.3亿元。

记者 袁灿 摄



六字告诫 警示教育

## 咸安“三严三实”求实效

本报讯 特约记者胡剑芳、通讯员谢守胜、陈文林报道:22日,咸安区召开“三严三实”专题教育工作座谈会,全区县级以上领导干部和各乡(镇、办、场)、区直单位主要负责人参加会议,并到咸宁监狱接受警示教育。

该区要求,全体党员干部要做到“修、畏、慎、谋、干、思”六个字:即严以修身重在“修”,要修剪欲望,修理问题,修炼品行;严以用权重在“畏”,要有“公器之畏”、“约束之畏”、“法律之畏”;严以律己重在“慎”,要“慎独”、“慎微”、“慎初”、“慎

友”;谋事要实重在“谋”,要谋“规律”,谋“专业”,谋“实际”;创业要实重在“干”,要“真干”、“实干”、“大干”;做人要实重在“忠”,要忠于党,忠于人民,忠于初心。

在实际工作中,要把“严”和“实”体现在打好“提质增效”的组合拳上,进一步巩固经济企稳回升的势头;体现在推进美丽乡村建设上,进一步加快“一镇两片四景八点”工程进度;体现在扭转计生工作被动局面上,进一步打好计生攻坚战翻身仗;体现在管党治党上,进一步抓实党建这个首要任务。

围绕中心 服务大局

## 崇阳“三严三实”促发展

本报讯 记者王凡、通讯员马丽娅报道:21日,崇阳召开“三严三实”专题教育工作会,引导全县党员干部正确认识“三严三实”专题教育的意义,正确把握准确内涵、正确理解其要求。

该县要求,要从严从实抓好专题教育,抓好思想建党这个根本,认真开展学习教育;抓好自查自纠这个关键,从严充实施查找问题;抓好党性分析这个核心,开好专题民主生活会;抓好专项整治,切实解决存在的问题;围绕经济社会发展这个大局,做

到“两手抓、两促进”以践行“三严三实”的实际行动,巩固和拓展作风建设成果。

同时,县四大家领导要带头学深、学透,紧密联系工作实际,切实抓好整改落实和立规执纪。各单位要始终坚持围绕中心,服务大局,把开展“三严三实”专题教育与做好各项工作结合起来,与建设幕阜山经济强县、打造美丽富饶新天城结合起来,把在专题教育中形成的严的标准、实的作风转化为做好工作的强大动力。

## 力戒功利主义

——五谈践行“三严三实”

□ 王远远

要防止急功近利。创业要经得起历史、人民检验的实绩,要坚决力除表面虚化的形象工程,坚决力除只顾当前不顾长远的鼠目寸光。这就要求领导干部摆正政绩观,摒弃“马上见效”的心态,不搞面子工程。

要抵制个人主义。事业的成功,不是靠领导干部一己之力能够完成的,而要凭

借集体的智慧。领导干部要有“功成不必在我”的胸怀,主动为有为、敢为、能为之人搭建平台、创造条件,共创人民之业。

要拥有为民情怀。“四有书记”谷文昌,执政为民传为佳话;“草鞋书记”杨善洲,造福百姓不负期待。“为官当为百姓事”,只有把“为民”作为创业的出发点和落脚点,才能真抓实干,成功创业。

今日导读

## 赤壁市基层群众 务农观转变调查

(详见第二版)

## 景区文化传播 我们还能做些什么?

(详见第四版)

## 大火拷问 如何才能“老有所安”

(详见第六版)

带动三万农村妇女家门口就业

## 通山涌现百余创业女老板

本报讯 通讯员焦元德报道:“我在这养猪场打工,每月挣的工资,比外出打工划算得多,还能照顾家里的老人和孩子。”24日,通山县九宫山镇富有村村民谭丽,清点着刚从富锦牧业有限公司领到的2500多元工资高兴地说。

正在安排养猪场生产的公司经理夏木锦介绍,她从事养猪业已有近20年,公司累计投资4000多万元,达到了年出栏肥猪2万头的养殖规模,公司登陆了武汉金融交易所3G板块市场,成为市级农业产业化龙头企业,目前已安置40多名农村妇女就业。

在该县,同样出色的巾帼老板还有大自然石业股份有限公司董事长华长春。今年3月5日,由她执掌的企业在澳洲亚太证券交易所(APX)成功上市,成为咸宁市首家进军海外资本市场的企业。公司产品远销26个国家,预计全年产值突破1亿元。目前,公司安置农村妇女110多名,年支付工薪500多万元。

据了解,该县妇联出台了《妇女儿童十年发展规划》,重点指导农村留守妇女创业、就业,积极配合涉农、经济、金融等部门,大力支持有能力、有素质、有经济基础的农村妇女、女党员干部职工等带头创办公司、开发农业种养基地。

同时,为有效解决广大农村留守妇女因文化程度偏低、无劳动技能而带来“就业难”的问题,有针对性地进行劳动技能、政策法律、卫生保健、维权权益等知识培训,不断提升农村留守妇女的文明素质和就业能力。

据统计,近年来,该县先后涌现出了“猪王”夏木锦,“陈丽英”,“石王”华长春,“果王”余红,“鸡王”王兰花等110多名从事农业种植、养殖、加工的优秀妇女人物,并带动3.2万名农村留守妇女在家门口就业。

嘉鱼举办电商培训班

## 帮助个人网上创业

本报讯 记者王恬、通讯员熊铁山、雷佳报道:产品如何通过互联网销售?网店日常怎样运营管理?产品如何进行宣传推广……23日,嘉鱼县首期“电子商务创业培训班”开班,来自各行业不同年龄层次的88名学员参加培训。

“为了能参加这次培训,我特意向单位请了十多天的假赶回来上课。”学员陈本浩笑着说,他原本是在外地打工,听说家里开设了电商创业培训班,希望通过参加培训实现他的创业梦想。

据悉,为满足社会各类人群对电子商务技能的需求,该县将电子商务作为“创业带动就业”的一种新途径,在落实优惠政策的同时,通过举办培训班,以帮助企业在网上做生意,帮助个人在网上创业。

此次培训为期10天,淘宝大学咸宁商学院院长、绿购网总经理张建国等应邀授课,培训内容包括电子商务发展前景、创业形势、创业鼓励政策、税务、工商知识、网店日常运营管理、网店店铺装修、推广等。

通城举办廉政培训班

## 强化干部“红线意识”

本报讯 记者程慧、通讯员刘志杰、陈珂、胡强报道:“本人承诺,不用公款互相吃请,除正常公务往来接待外,不到下属单位和企业报销应由个人支付的各种费用……”20日上午,县农业局纪检组长童必胜在全县重点领域和关键岗位中层干部廉政承诺书上签下了自己的名字。

当日,通城县重点领域和关键岗位中层干部廉政教育培训培训班在县农业局举行,来自全县30个职能部门的211位中层干部参加了培训。

培训班以“一看二听三签四考”的方式进行,所有参与培训的干部不仅现场观看了廉政教育警示片《贪途欲海无归路》、听了预防职务犯罪专题讲座,还签定了通城县重点领域和关键岗位中层干部廉政承诺书,进一步强化了“红线意识”和“底线思维”。

**阿汤嫂** 湖北省著名商标

**好山好水出好油**

团购电话:0715-8235888

**咸宁市爱文尔装饰设计有限公司**

专业承接家装、别墅、会所、酒店、办公楼等设计施工

**金铭广告传媒** (设计制作安装一条龙服务)

0715-8068166/8068199 地址:湖北省咸宁市咸安区莫天建材城49栋

地址:湖北咸宁温泉路26号 邮编:437100 新闻热线:18907249111 电子邮箱:xnrbbxwb@163.com 值班社长:何泽平 责任编辑:邓昌炉